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Beispiel 3

Betalen
In de winkel. Luister naar de gesprekken in een warenhuis en streep het foute antwoord door.

	1. Deze tas kost
	89,95
	85,90

	2. Die broek kost
	45,00
	54,00

	3. Deze trui kost
	69,00
	96,00

	4. De sokken en het boek zijn
	7,10
	17,00

	5. Samen wordt dat
	98,70
	89,17





Lösung

	1. Deze tas kost
	89,95
	85,90

	2. Die broek kost
	45,00
	54,00

	3. Deze trui kost
	69,00
	96,00

	4. De sokken en het boek zijn
	7,10
	17,00

	5. Samen wordt dat
	98,70
	89,17



Hörtext

	1. 
Klant:		Juffrouw, wat kost deze Tas?
Verk.:		Die Tas? Oh, die! Even kijken, die kost 85,90 €.

2.
Klant:		Mag ik u iets vragen?
Verk.:		Maar natuurlijk!
Klant:		Is dit die broek uit de aanbieding?
Verk.:	Ja, dat klopt! Van 54 € deze week voor 45€.
Klant:		Dan wil ik deze graag.

3.
Klant:		Ik kan de prijs niet goed lezen. Wat kost deze trui precies?
Verk.:		Die trui kost 96 €.
Klant:		Oh, nou, dat is me echt iets te duur.

4.
Klant:		Ik wil dit paar sokken en het boek betalen.
Verk.:		Dat kan: 9,50 € en 7,50 e is samen 17 €.
Klant:		Kan ik hier pinnen?
Verk.:		Natuurlijk, ga je gang!

5.
Verk.:		Willen jullie alles samen betalen of iedereen apart?
Klant1:	Doet u maar samen.
Verk.:		Alles samen, dat is 89,17 €. 
Klant1:	Kun jij het voorschieten, Anne? Je krijgt het dan thuis van me terug
Klant2:	Doe ik, neem jij de kassabon wel mee?
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